EnavéAnyn otig eELCWOELS
‘Ovopa:

AOKNOELG

1. Na Aoete g eflowoelg (Kavie Tiq mpafelg oto tetpddld oag kal ypapte poévo to

arotéeopa edw). MNa va Asttovpynoet n autopatn S1opbwaon kat va deite tov Pabuod oag

oto Téhog Ba mpénel va ypAWEeTE Ta KAQOMATO XPNOLMOTOWWVTAG / yia TNV KAQOUOTIKNA

ypappr. To Babuod oag Ba cag tov oteidw otnv e-me.

x+4,7=92 89+x=135
X= X=
x-4,8=25 9,2-x=4,9
X= X =
x*3,2=16 5,7 * x = 342
X = X=
x:1,7=4 9:x=0,9
X= X=

x-7,5=12,5
X=
2,5:x=10
X=

2. Kavte KAk mavw otnv e€lowon mou AUveL Ta napakdtw npoBAfparta:

a. O Kwvotavtivog £xeL oTov Vou Tou évav aplBuo. Av tov moAAamAaoldooupe pe 1o 2,4 1o

ywopevo eivat 14,4. Mowog elvat o aptBpoc;

A.2,4:x=14,4
B.x*2,4=144
rx*144=2,4

Zuveyiletal...
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B. H EAévn &udBace Eva BpAio mou eixe 162 oelibeg o€ 3 nuépec. Av tnv mpwtn pépa SuaPale
44 oehibeg kaL tn deltepn 58, méoeg oelideg SLaBaoe tnv tpitn Lépa;

A. (58 + 44) + x = 162
B. (162 + x) — 44 = 58
r. (58 +x) — 44 = 162

y. H Padagha tonoBetnos ta BipAia tng ota 3 padia tng BpAobBnkng tng. Av gixe ouvolikda
324 BiBAia kat £Bake Tov idLo aplBuo BLBAiwv o kaBe padL noéoa BLPAla Bake oe kGBe pady;

A.3*324=x
B.324:x=3
Mx:3=324

5. O BayyéAng £xeL 0TOV vou Tou évav aplBpd. Mag Intd va Tov Lavtéou e Kal pag AéeL OTL
yw va tov Bpoupe Ba mpeEnel va adalpooupe amd autdv 15 Kol 0To QmOTEAECHO va
noAAamAaoidooupe to 55 PE To 2. MNolog eival o aplBuoc;

A 15+x=55%*2

B.x—15=55*2
r15%x=55%2

TEAOZ! Natrote “Finish” Alyo mio katw...
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